ПРЕДПИСЫВАЕТ:

- 1. ООО «Билдинг» (ОГРН: 1202300038104, ИНН: 2308274128; 641252, адрес 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Октябрьская, д. 181/2, помещение 41100А) в течение месяца с момента получения предписания прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе (ч. 1 ст. 18 Федерального закона «О рекламе»), а именно: прекратить распространение по сетям электросвязи рекламы содержания: «Здравствуйте. Для Вас есть предложение получить кредитную карту от Альфа Банка с акционным процентом 9,9 на первое время...».
- 2. **ООО «Билдинг»** (ОГРН: 1202300038104, ИНН 2308274128; 641252, адрес 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Октябрьская, д. 181/2, помещение 41100A) письменно уведомить Краснодарское УФАС России об исполнении пункта 1 настоящего предписания в течение пяти дней с момента исполнения предписания с приложением соответствующих доказательств.

В соответствии с ч. 2.4 ст. 19.5 КоАП РФ, невыполнение в установленный срок законного решения, предписания федерального антимонопольного органа, его территориального органа о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе или законного решения, предписания федерального антимонопольного органа, его территориального органа об отмене либо изменении противоречащего законодательству Российской Федерации о рекламе акта федерального органа исполнительной власти, акта органа исполнительной власти, акта органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или акта органа местного самоуправления влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии		«»	
Члены Комиссии _		«»	
	_ «»		